



信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会特刊(第3期)

信阳供水·茶节快报

本报与信阳市供水集团有限公司联办



茶事 B2

信阳供水

2015.4.23 星期四 责编:徐杰 创意:陈艳 质检:臧华

营造节日氛围 交流切磋技艺

华信书画院将举办茶文化节书画展

信阳消息(记者 马迎春)为了给茶文化节营造浓厚的文化氛围,给广大书画艺术爱好者提供一个交流切磋技艺的平台,4月26日至5月6日,信阳华信书画院将在胜利南路瑞德丰酒家举办书画展。

据了解,信阳华信书画院成立于2013年,是我市一家从事中国书画创作研究和交流活动的非营利性艺术机构,上个月刚刚从南京路华信集团公司搬迁入驻瑞德丰酒家四楼。书画院成立以来,坚持文艺为人民服务、为社会主义服务的方向和“双百”方针,弘扬主旋律,以本地书画家为主体,积极团结、组织各地书画家和书画爱好者,加

强交流与合作,为繁荣、发展信阳书画事业,发展信阳文化产业作出积极努力。

信阳华信书画院长华书洲先生,为中国书画家协会会员、河南书法家协会会员、中国传统文化研究会会员,在祖国传统文化研究特别是书法艺术领域,享有较高声誉。多年来,他坚持不懈地钻研祖国书法艺术,如今仍以70余高龄笔耕不辍持续探索。此次书画展,将集中展示他本人和书画院特邀书画家近年创作的书画精品100余幅,其中书法作品涵盖行、草、隶、楷,绘画作品也涉及我市内外多位名家多种风格。



茶山四月采茶忙

眼下,正值我市春茶集中采摘生产时节,茶山上下,一片忙碌。图为昨日中午,浉河区浉河港镇一茶场内,采茶女工将新采的青叶称重,结算当日工钱。

本报记者 马依钊 摄

金牛國際社區
GOLDEN BULL
INTERNATIONAL COMMUNITY

超铂金级配套·城市森林庄园社区

山涧之上纵览信阳,庄园之中尽享尊贵
英伦皇家园林,悦揽无敌风景
超铂金级配套,尊贵一步到位
革新轻奢洋房,荣耀登陆信阳

GOLDEN BULL INTERNATIONAL COMMUNITY

651 7777 / 651 8888
中国·信阳·金牛山

轻奢洋房 首发信阳

洋房60—160m²
叠拼180—260m²
5.1面市!

热烈祝贺信阳市第23届茶文化节圆满成功